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Ligue Francophone de Triathlon 

Procès-Verbal de l’Assemblée Générale 

Namur 17 novembre 2024 
 

 

Membres effectifs 
Clubs présents : 28 (93 voix) 

3T, ATCC, BATT, BTC, CARIBOOST, CCSTC, CTM, GTC, JETT, MADRES, OTC, OTT, 
PMX, Q3T, RCBT, RMT, SCBTRI, TA, TCBM, TCDM, TDCH, TITAN, TNT, TRIGT, 
TRILGE, TURBO, TWT, WAAT. 

Clubs ayant donné procuration : 9 (14 voix) 

BBRT, ETC, EUPEN, HTT, LSTT, NSTT, P8, SB, TO3AG. 

Clubs absents : 42 (63 voix) 

ADAG, APC, CCT, ECORE, ETM, ETT, F3T, FLOT, GANT, LDLV, LG, OMAX, PDO, RST, 
STPROM, STT, SVTT, TCA, TG, TNTB, TPA, TRI4PHIL, TRI4US, TRIA, TRI-B, TRIBI, 
TRICALIDI, TRICC, TRIFLY, TRIGS, TRIM2R, TTB, TTDA, TTF, TTR, TTRS, UTT, V3, 
VBW, WATTS, WOLVES, WT. 

Equipe de la LF3 présente 
Organe d’Administration 

Président :  Louis Bouillet (LB) 
Vice-Président :  Thomas Vanderlynden (TV) 
Trésorier :  Robin Pétré (RP) 
Administrateurs :   Monique Houten (MH) 

Pauline Marin (PM) 
Aurore Vankoningsloo (AV) 

Employés 
Directrice générale :  Corinne Soubies (CS) 
Administration et comptabilité :  Pascale Caro (PC) 
Direction technique :  Thibault De Rijdt (TdR) 
Coordinateur sportif :   Emilien Gilbert (EG) 
Event Manager :  Olivier Henz (OH) 
Responsable des réseaux sociaux :  Benoit Gueuning – Dounia El Mohandiz 

 

Invités 
Présidente du Conseil d’éthique :  Eléonore André  
Président de la commission d’arbitrage : Grégory Gillot (GG)



17 novembre 2024 

Rue Charles Jaumotte 156 – 1300 Limal 
N° ent : 0442.507.367 

Assemblée Générale Ordinaire 

 
   

2/5 
 

 

Ordre du jour 

1. Désignation du bureau de vote 

2. Mot du Président 

3. Interpellations introduites par les clubs 

4. Présentation des candidats.es au poste d’administrateur.trice de 
l’Organe d’Administration de la LF3 

5. Votes des candidats.es administrateur.trice LF3 

6. Point sur la nouvelle plateforme  

7. Proclamation des résultats 

8. Divers 

 

1. Désignation du bureau de vote 

Deux volontaires parmi les clubs : ATCC et OTT 

2. Mot du Président 

LB fait le bilan de la dernière olympiade qui a été marquée par de grandes étapes : 

- Nouveau nom et logo 

- Nouveau site web 

- Consolidation de l’équipe 

- Labellisation des écoles de triathlon 

- Plan stratégique 2024-2028 

3. Interpellations introduites par les clubs 

LB fait savoir que deux clubs ont introduits des interpellations par mail, le 3T et l’ATCC. Ils 
ont reçu une réponse et propose aux clubs de la résumer 

 3T prend la parole : 

1.  Plusieurs points de réflexion sur la nouvelle plateforme partagées avec d’autres clubs. 
- Plateforme en retard qui bloque les licences.  
- Elle aurait dû être disponible beaucoup plus tôt 
- Manque de communication et trop tardive 

CCSTC : Demande comment un club peut savoir si son athlète en ordre de 

cotisation a bien pris une licence 

LB : Sur la nouvelle plateforme, le club aura une vue sur leurs membres non-licenciés 

 
2. Suppression de la 1ière licence. Qu’en est-il du plan stratégique ? La croissance de notre 

club dépend des 1ière licences à 35€ pour inciter les nouveaux à prendre une licence. 
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LB : nous voulons simplifier. Il n’y aura plus que 2 licences : administrative et 
sportive. Nous nous sommes alignés aux prix des licences 3Vl chez les adultes. 

CCSTC : Suppression aussi de la licence entraînement. La différence de prix pour 
ceux qui ne font pas de compétition ou qui sont blessés est importante. Le risque 
pour la LF3 est minime mais est importante pour les clubs dont ces athlètes ne 
s’inscriront plus. 

TWT : c’est la même chose pour nous où 12 membres sur 15 ont pris une licence 
entrainement. Si je les perds, cela met en péril notre capacité à payer notre 
cotisation à la LF3. 

ATCC : sans licence entrainement, nous avons le même problème pour l’assurance 
de quelques parents que nous laissons profiter des infrastructures. 

TRIGT : tous nos encadrants prennent la licence entrainement 

OTT : qu’est-ce qu’il y a de plus à prendre une licence à 75€ ? La transition est du 
simple au double du prix. 

LB :  En plus de contribuer au développement de la LF3 et l’essor du triathlon, elle donne 

accès à un package : entrainement en eau libre, accès au circuit de Francorchamps et Mettet, 

réduction chez nos partenaires, participation à nos challenges, .... 

3T : Vous simplifiez mais vous ne tenez pas compte de la réalité des clubs et sans 
concertation. 

LB : Vu l’émoi, l’OA va se repencher sur la licence entrainement 

Q3T : D’un côté vous mettez un prix différent pour chaque catégorie de jeunes et 
de l’autre vous simplifiez ? Les juniors qui sont à l’université vont devoir payer 
50€. On sait que leur budget est serré. 

LB : Cette licence permet d'accéder à nettement plus de courses que la licence 
Jeunes A, d'où la différence de prix. C'est cohérent au regard de l'indexation. 

RP : C’est la 1ère augmentation de prix depuis 8 ans. 

Q3T : Le package que vous proposez avec la licence, ce n’est rien. 

TV : La licence c’est surtout financer la structure du sport et le triathlon. 

BTC : La décision de la ligue est cohérente, les licences concernent les pratiquants. 

3 . Suppression du stage LF3. Une communication juste sur un poste sur FB n’est pas 
suffisante. 

LB : Nous aurions pu communiquer vers les clubs mais ce point nous semblait plus 
spécifique aux athlètes. Ce stage demandait trop de ressources pour une centaine 
d’athlètes. 

CCSTC : Regrette la communication sur ce point. Il y a quelques années, on 
demandait aux clubs. Maintenant les clubs n’ont plus rien à dire. N’oubliez pas que 
la ligue c’est les clubs. 

LB : On ne peut pas faire avaliser chaque décision de l’OA par les clubs en AG, la 
ligue serait ingouvernable. 

 
4 . Au niveau du budget, avec les changements prévus par le gouvernement vers une 
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diminution des aides, comment allez-vous financer tout le plan stratégique ? Toutes les 
indexations publiques sont supprimées. Vous faites un plan stratégique jusque 2028 
sans l’accompagner d’un plan financier et un budget jusque 2028. 

RP : Nous ne sommes que partiellement dépendant des subventions, pour notre 
fonctionnement (hors haut-niveau). Nous avons également une bonne trésorerie. 

CS : Nous ne serons à priori que modérément impactés grâce à l'existence de notre 
plan-stratégique très apprécié de l'Adeps. 

Le sujet de la plateforme est relancé. 

ATCC : nous ne critiquons pas les décisions mais on se demande pourquoi on change 
de plateforme. Nous avons une série de problème par manque de communication. 

TV : nous voulons faire une plateforme évolutive. 

3T : quel est le plan B ? 

LB : nous pouvons garder iClub pendant 6 mois et switcher plus tard ou attendre le 
15 décembre pour la mise en ligne 

RMT : peut-on faire appel à des testeurs ? 

LB : Oui, un groupe de travail sera créé. 

CCSTC : Est-ce compliqué pour la LF3 de passer d’iClub à la nouvelle plateforme ? 
Est-ce plus compliqué maintenant que dans 6 mois ? 

LB : Dans tous les cas il faudra faire un switch. 

GTC : les athlètes veulent avoir leur licence pour s’inscrire sur les compétitions 
2025. 

TRIGT : Les athlètes n'ont jamais pu disposer de leur licence de l'année suivante 
avant le 1er janvier, rien ne change. Ceux qui veulent deja s'inscrire n'ont qu'à 
indiquer qu'ils ne disposent pas encore de leur licence. 

Décision : la prise de licence sera rendue possible quoi qu'il arrive au 15 
décembre, soit avec la nouvelle plateforme si elle est prête soit avec iClub. 

 

4. Procédures de votes  

MH fait un rappel des règles d’éligibilité : 
- Les administrateurs en place commenceront leur 2ème mandat (sur un maximum de 3) 
- Le nombre de postes à pourvoir est de maximum 9 
- Seront élu ceux qui auront 50% des votes 
- En cas de nécessité, l’OA cooptera un.e administrateur.trice jusqu’à la prochaine AG 

pour validation des clubs. 

 

 

 

 

 

5. Présentation des candidats.es à l’élection d’administrateur.trice 
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Les candidatures ont été transmises avec la convocation : 

- Bouillet Louis (RCBT) qui se représente.  

- Del Solo Luis (TTB) absent pour raison médicale.  

- Dinoir Dimitri (MADRES) qui se présente.  

- Lardinois Adèle (WATT) a souhaité retirer sa candidature. 

- Mahious Amal (CTM) qui se présente. 

- Rassart Bernadette (TURBO) qui se présente.  

- Saublens Michaël (TURBO) qui se présente.  

- Vanderlynden Thomas (PMX) qui se représente. 

- Vankoningsloo Aurore (PMX) qui se représente. 

6. Votes 

Nombre de votes exprimés : 104 

Pour être élu, les candidats doivent avoir 50% de votes : 52 voix 

- Rassart Bernadette : Élue avec 98 voix 

- Dinoir Dimitri : Élu avec 83 voix  

- Saublens Michaël : Élu avec 81 voix  

- Mahious Amal : Élue avec 79 voix  

- Vanderlynden Thomas : Élu avec 68 voix 

- Vankoningsloo Aurore : Élue avec 66 voix 

- Del Solo Luis : Élu avec 60 voix  

- Bouillet Louis : Élu avec 55 voix  

 

7. Remerciements aux administrateurs sortants 

Les administrateurs qui ont choisi de ne pas se représenter sont remerciés pour leur 
implication : 

- Christiaens Christopher (TTB) 

- Houten Monique (TDCH) 

- Marin Pauline (LG) 

- Pétré Robin (RCBT) 

 

 

 

 

8. Tour de table  
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RMT : Il y a eu un projet challenge duathlon il y a quelques années, où en est-on ? 

LB : Malgré un consentement des clubs au début, ils se sont désistés au moment de 
lancer le projet et la 3VL a repris le challenge à son compte. 

TITAN : Merci pour le job LF3. Nous regrettons la suppression du stage dont les clubs sont 

demandeurs. 

OTT : demande plus de soutien pour les nouveaux clubs 

TURBO/BATT/CCSTC/TNT : Merci. 

3T : demande de disposer des dates des formations plus tôt 

TdR : Les dates ont été communiquées 3 mois à l’avance et très vite sold out. 

RCBT : merci à la LF3 et aux 4 administrateurs sortants. 

RMT : demande les dates des prochaines formations cadres 

TdR : mi-mars 

 

L’Organe d’Administration et les employés remercient les membres effectifs. 

L’Assemblée Générale est clôturée.   Louis Bouillet, Président LF3 
 


